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Bybit Card je jedním z nejlepších nástrojů společnosti Web3 pro reálné využití a nyní na
svůj seznam pěti kryptoměn přidává Toncoiny (TON), kterými lze platit za běžné nákupy
nebo se dají použít v bankomatech po celém světě. V souladu s podmínkami nabízí
společnost Bybit 7% cashback v Toncoinech za každý nákup provedený pomocí Toncoinů
prostřednictvím karty Bybit.

Bybit vyzývá držitele karet, aby převzali vlastnictví svých digitálních aktiv tím, že si jako
preferovanou měnu zvolí TON, takže se budou moci účastnit této nabídky bez další registrace. To
celý proces velmi zjednodušuje a zajišťuje, že odměny budou do pěti pracovních dnů připsány přímo
na účty uživatelů. Celkový fond odměn, který je každý měsíc k dispozici, je stanoven na 5000
Toncoinů a rozděluje se podle pořadí příchozích – limit pěti Toncoinů na uživatele přitom zajišťuje
spravedlivé a rovnocenné rozdělení mezi všechny účastníky.

"Jako lídři na poli kryptoměn se vždy snažíme spolupracovat se špičkovými projekty, abychom
zkvalitnili trhy s kryptoměnami a přinesli našim uživatelům nějakou hodnotu," prohlásil Ben Zhou,
co-founder and CEO of Bybit (spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Bybit). "Jsme odhodláni
zprostředkovat snadný přístup ke kryptoměnám skrze naši kartu Bybit Card a ještě více tak
překlenout propast mezi tradičními financemi a digitální ekonomikou."

"V nadaci TON Foundation nás vede jednoduchá mise: dopomoci k tomu, aby se kryptoměna objevila
v každé kapse," vysvětluje Jack Booth, marketingový ředitel nadace TON Foundation. "Spolupráce se
společností Bybit přibližuje náš cíl skutečnosti, protože zpřístupňuje kryptoměnové služby komukoli.
Zavedením tohoto programu pro širší veřejnost Bybit dělá z TON praktický prostředek směny
kdekoli, kde se používá karta Bybit Card. Díky této iniciativě se TON může stát součástí
každodenního života, což je pro naši komunitu skutečně vzrušující zjištění."

Toto oznámení těsně navazuje na předchozí spolupráci společnosti Bybit s TON: Bybit x TON
Odyssey, která nabízela dárky založené na TON a exkluzivní příležitosti k sázení. Tato série
partnerství podtrhuje neutuchající snahu společnosti Bybit inovovat a poskytovat své komunitě
služby s přidanou hodnotou, čímž posiluje svou pozici průkopníka v oblasti výměny digitálních aktiv.

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je jednou ze tří největších burz s kryptoměnami dle objemu transakcí s celkem 20 miliony
uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí profesionální platformu pro investory a
obchodníky v oblasti kryptoměn s ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým
servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red
Bull Racing, úřadujících šampionů poháru konstruktérů i pilotů Formule 1.

O společnosti Open Network

The Open Network (TON) je globální decentralizovaná blockchainová komunita, která se zaměřuje



na to, aby měl každý člověk v kapse nějakou kryptoměnu. Vizí společnosti TON je vybudováním
ekosystému Web3 v aplikaci Telegram Messenger do roku 2028 umožnit 500 milionům uživatelů
vlastnit svou digitální identitu, data a majetek. Více informací najdete na adrese https://ton.org/.

Další podrobnosti o společnosti Bybit najdete na stránkách Bybit Press.

S dotazy médií se můžete obracet na adresu media@bybit.com

Další informace najdete na adrese https://www.bybit.com

Aktuální informace můžete sledovat prostřednictvím komunit a sociálních sítí společnosti Bybit
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